

【株式会社ビクセン】

7月21日(日)「サイエンス夏フェス2024」のオンラインイベント 「この夏!自由研究もバッチリ!星空八カセになっちゃおう!!!に協力

総合光学機器メーカー株式会社ビクセン(本社:埼玉県所沢市、代表取締役:新妻和重)は、 ヒューマンアカデミージュニアSTE"AMスクールの科学教室「サイエンスゲーツ」が2024年7月21 日(日)に開催するオンラインイベント「サイエンス夏フェス2024」に協力いたします。



ヒューマンアカデミージュニアSTE"AMスクールの科学教室「サイエンスゲーツ」は、ヒューマンアカデミー株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役:今堀 健治)が手がける児童教育事業。このイベントは、「この夏!自由研究もバッチリ!星空ハカセになっちゃおう!!」をテーマに、星空の魅力を伝える専門家「星のソムリエ®(※)」が、わかりやすく解説するというものです。 星空クイズ大会や夏の星空紹介、星空の観察結果を自由研究にまとめる方法など、さまざまなコンテンツをライブ配信でお届けします。あわせて、参加者全員にプレゼントされる自由研究ワークシートを使った「自由研究コンテスト」を開催します。

※星のソムリエ®は、特定非営利活動法人星のソムリエ機構が管理・運営する商標です。

当社はミッションとして「自然科学応援企業」であること、そして、ビジョンとして「星を見せる会社」になることを掲げており、今回の「本イベントを通して、子どもたちが科学の面白さに触れ、探究心を育むきっかけとなることを願っています。」という趣旨に賛同するものです。

【サイエンス夏フェス2024開催概要】

日時:2024年7月21日(日)13:00~14:30

形式:オンライン形式

主催:ヒューマンアカデミー株式会社

対象者: どなたでもご参加いただけます。(主に小学生対象)

参加費:無料

注意事項:

当日使用する教材(以下2点)の事前購入が必要です。

- ・サイエンスゲーツ オリジナル 星座早見盤 ¥715 (税込)
- ・星空ガイドブック¥1,100(税込) ※セット販売あり

参加方法:事前申込制

申込期間: 2024年6月1日(土)~7月15日(月・祝)

※多数のお申し込みをいただいた場合、早期にお申し込みを締め切る場合がございます。 当日ご参加できなくなった場合も事前申し込みと教材購入がお済みであれば後日録画映像をご覧

いただけます。

●申込URL: https://forms.gle/yfPm4f8PTBJN3d4u9

●特設サイトURL: https://kids.athuman.com/kagaku/discovery/fes/sgfes2024s.html

<Vixen WEBサイト>

株式会社ビクセンが企画・協力・協賛しているイベントは、以下のページでお知らせします。

株式会社ビクセン https://www.vixen.co.jp

公式Facebook https://www.facebook.com/tonakaifanpage

公式X(旧Twitter) https://x.com/vixen_japan

公式YouTube https://www.youtube.com/user/vixenofficialmovie 公式Instagram https://www.instagram.com/vixen_japan_official

また、ビクセンでは星空観望会を始めとする「星を見せるイベント」各種のご依頼を随時承っております。 https://www.vixen.co.jp/event/event info/

■株式会社ビクセンについて

1949年創業、天体望遠鏡、双眼鏡、単眼鏡、顕微鏡、ルーペ、ゴルフ距離計などを設計、製造、販売する総合光学機器メーカーです。本社は埼玉県所沢市。

天体望遠鏡の国内シェアNO1メーカーとして、「星を見せる会社になること」をビジョンに掲げ、 初心者からハイアマチュア向けまでのさまざまな光学製品を世に送り出すとともに、「宙ガール(R)」や「スターパーティ(R)」といった"宙"の魅力を広めるムーブメントの創造、全国各地での 星空観望会などイベントの開催、星や宇宙を活用した地域活性のためのコンサルなど、従来のメー カーの枠にとらわれない事業展開を行っています。

> <本件に関するお問い合わせ> 株式会社ビクセン

リレーションマーケティング部 広報宣伝課(座間) TEL 04-2944-4051 FAX 04-2944-4045

Email pr-info@vixen.co.jp